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Examen Final

Exercice 1(5 pts) Répondre par Vrai ou Faux et corriger si faux.

N Assertion Faux | Vrai
Les personas sont des personnes fictives qui représentent un groupe cible.

(Y

2 | Les minuscules sont moins lisibles que les MAJUSCULES

3 | Dans I'approche technocentriste, I'utilisateur doit s’adapter a la machine

4 | WIMP veux dire :Windows, Icones, Menus, Personas

5 | Dans la conception participative, les résultats des tests de conception du cycle
n-1 nourrissent la conception du cycle n

Exercice 2 (4pts)

Donnez des réponses claires et précises
1. Citer deux (2) techniques qui peuvent étre utilisées durant la phase de conception.

2. Qu’est ce que I'audit ergonomiques ?

Exercice 3 (6 pts)

1) Dans le Formulaire(a) seul le nom est nécessaire, toutes les autres informations sont volontaires
(optionnelles). Comment peut-on indiquer a I'utilisateur qu’il doit remplir seulement certains champs et
peut en ignorer d’autres ?

2) Dans le Formulaire(b), Quels criteres ergonomiques (deux) ne sont pas considérés par ce formulaire ?
Expliquer !
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prénom | l
Date de nakssance :
Hom | . I age |
Mail |'_ . I adresse [ |
Téléphone | . ] maat |00
Formulaire(a) Formulaire(b)

Exercice 4 (5 pts)

L'objectif de I'arbre de taches (HTA) est de détailler les actions nécessaires au bon déroulement
des taches. Conduisez un HTA et un plan pour emprunter un livre d’une bibliotheque.

Bon Courage (A M) !
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